

Obecní úřad

564 01 Pastviny

V Pastvinách dne 22. 5. 2017

Vážený pane starosto, místostarosto, vážení zastupitelé,

reaguji na nedořešené náklady spojené se zimní údržbou prováděnou v zimním období 2016/2017. V lednu 2017 jsem urazil závěs uchycení radlice na traktoru, urazil sněhovou radlici a celkově ji poškodil o betonovou skruž průměr 100 cm a výšce 50 cm umístěnou vedle komunikace v Pastvinách na místní část Vejdovo. Betonová skruž tam byla umístěna před třemi lety firmou VAK. Informoval jsem tehdy vedoucího střediska VAKu v Žamberku pana Lišku o nebezpečí, které vytváří při zimní údržbě, projednával jsem toto nebezpečí se starostou Pastvin panem L. Škúrkem a žádal o nápravu odstraněním betonové skruže, nebo viditelným označením jako překážka.

Za období tří let nedošlo ze žádné strany k nápravě. Je v pořádku, že se pan starosta zajímá a dotazuje občanů Pastvin, jak jsou spokojeni s prováděním zimní údržby, ale přitom podmínky pro její řádné zabezpečení jsou druhořadé a život ohrožující. Betonová skruž byla nebezpečná po celou dobu umístění a je zázrak, že se nestalo nic horšího.

Po havárii jsem problém skruže řešil opakovaně jak se starostou obce, tak i s firmou VAK Jablonné nad Orlicí. Dopis zasláný firmě VAK Jablonné nad Orlicí, adresovaný panu Ing. Fiedlerovi, byl z mé strany předán i starostovi obce. Před třemi týdny jsem telefonicky hovořil s panem Ing. Fiedlerem, který mi sdělil, že je domluven s panem starostou Pastvin někdy z přelomu leden/únor 2017, který mu slíbil mne kontaktovat a vše dořešit. Tím z jeho strany a strany firmy VAK Jablonné nad Orlicí záležitost spojenou s uvedenou havárií považuje za vyřešenou. Starosta obce Pastviny mne však dosud neinformoval.

Že vše nebylo v pořádku, o tom svědčí skutečnost, jak byla provedena náprava - tedy odstranění betonové skruže ze strany VAK Jablonné nad Orlicí.

S pozdravem



Stanislav Langr

OBEČNÍ ÚŘAD PASTVINY	
Došlo 25-05-2017	
Č. j. 03PA 265/2017	Dok.: 7
Sp.zn.: 60-9/VJ	Pril.: 1



O B E C P A S T V I N Y

P A S T V I N Y 3 2 , 5 6 4 0 1 Ž A M B E R K

**Vážený pan
Stanislav Langr
Pastviny 122
564 01 Žamberk**

Váš dopis značky/ze dne

Naše značka
OBPA 265/2017

Vyřizuje

V Pastvinách
19. 6. 2017

Vážený pane Langre,

dovolte mi reagovat na Váš dopis ze dne 22.5.2017 adresovaný zastupitelstvu obce. Dopisem mi vytýkáte, že ze strany obce jsou vůči Vaší osobě (poskytovateli služeb – zimní údržby komunikací) nedořešené náklady spojené se zimní údržbou prováděnou v zimním období 2016/2017.

K dnešnímu dni konstatuji, že všechny náklady na zimní údržbu, které jste doložil (fakturami), byly beze zbytku uhrazeny. Dokonce byl počátkem roku na základě Vašeho požadavku zastupitelstvem schválen a následně uzavřen dodatek ke smlouvě, kterým byla navýšena sazba za motohodinu Vámi odvedené práce při zimní údržbě.

Dne 16.1.2017 kdy jste mne informoval o škodě na Vašem traktoru, způsobené nárazem do nedostatečně označené betonové skruže, umístěné v blízkosti místní komunikace na Vejdiv, jsem Vás navštívil. Poškození spočívalo v utrženém závěsu uchycení radlice na traktoru a poškození konce radlice, včetně břitu na pravé straně a to zjevnou deformací této části. V den, kdy jsem byl u Vás, již byl utržený závěs svařen. Za Vaší přítomnosti jsem poškození zadokumentoval (nafotil) mobilem. Na můj dotaz na odhad výše způsobené škody (náklady na opravu) jste tehdy uvedl částku 8.000,- Kč.

Předpokládal jsem, že dalším logickým postupem z Vaší strany, bude doložení výše požadovaných nákladů na opravu poškozeného uchycení radlice a opravu poškození vlastní radlice včetně břitu (např. fakturou), tak abych mohl věc projednat v zastupitelstvu a Váš požadavek posoudit.

Vaším dalším krokem v této věci, však byla Vaše „Výzva“ ze dne 18.1.2017 adresovaná společnosti VAK Jablonné nad Orlicí, a.s., k rukám Ing. Fiedlera, kde uplatňujete náhradu škody ve výši 20.000,- Kč. Kopii této výzvy jste mi osobně doručil na vědomí. Vaše rozhodnutí uplatnit náhradu škody u VAK Jablonné nad Orlicí jsem respektoval.

Počátkem února 2017 mne skutečně telefonicky kontaktoval Ing. Fiedler, se sdělením, že Váš požadavek je neoprávněný, že společnost VAK Jablonné n. Orl., se umístěním skruže určené na ochranu vodovodních uzávěrů v blízkosti místní komunikace nedopustila ničeho, co by bylo v rozporu s platnými zákony a souvisejícími předpisy. To že umístěním skruže v blízkosti

komunikace (ve vzdálenosti cca 30 – 40 cm od zpevněné asfaltové plochy) se VAK nedopustil žádného protiprávního jednání ve smyslu zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, mě bylo potvrzeno i Odborem dopravy Městského úřadu Žamberk. Ing. Fiedlera jsem v rámci tohoto telefonátu informoval, že jsem s Vámi ve věci možné náhrady způsobené škody jednal a že obec má zájem s Vámi tuto věc dořešit.

Předpokládal jsem, že tak jak to bývá zvykem a slušností, budete písemně, alespoň stručně, společností VAK informován o jejich stanovisku.

Pokud mi vytýkáte, že jsem Vás neupomínal a nepožadoval po Vás žádost o náhradu a doložení způsobené škody, tak abych mohl Váš požadavek projednat, tak se Vám omlouvám. Z mého pohledu jsem byl přesvědčen, že dne 16.1.2017 jsem Vás informoval dostatečně o postupu, který navrhuji. To že jste se následně (18.1.2017) rozhodl řešit věc se spol. VAK bylo Vaše rozhodnutí.

Pokud hodláte uplatnit požadavek na náhradu způsobené škody, očekávám doložení nákladů na výše uváděnou opravu. Řešení škody projednám v zastupitelstvu. Vzhledem k Vaším rozdílným požadavkům na výši škody (8.000,- a 20.000,-) je možné, že zastupitelstvo, pokud se rozhodne podílet na úhradě škody, bude nuceno požádat nějakou nezávislou osobu o posouzení reálné výše uplatňovaných nákladů.

S pozdravem



Ladislav Škůrek
Starosta obce Pastviny